平成30年11月12日

三次市教育委員会 文化と学びの課

劇団四季ファミリーミュージカル「魔法をすてたマジョリン」 三次公演の開催について

劇団四季ファミリーミュージカル「魔法をすてたマジョリン」三次公演を次のとおり開催します。このミュージカルは、一般公開のほか、小学5・6年生の無料招待も行います。

今年は、三次市教育振興会創立50周年記念事業として、親子100組(2 人1組)の無料招待も行っております(募集期限:11月16日)。

- 1 日時 平成30年12月9日(日)開演15時(開場:14時30分)【上演時間:約2時間5分】
- 2 場所 三次市民ホールきりり (大ホール)
- 3 内容 別紙チラシのとおり
- 4 主催 劇団四季三次公演実行委員会
- 5 後援 三次市/三次市教育委員会 (公財)三次市教育振興会/三次PTA連合会
- ※会場での撮影につきましては、劇団四季の承諾が必要となりますので、 12月7日(金)正午までに、撮影の申し出を下記にお問い合わせく ださい。

本件に関するお問い合わせ先



三次市教育委員会文化と学びの課(担当/高杉・迫) 電話番号:0824-62-6191 FAX番号:0824-62-6288

E-mail: bunka@city.miyoshi.hiroshima.jp

〒728-8501 広島県三次市十日市中二丁目8番1号

マジョリンが教えてくれた、 魔法よりステキな愛の力!

劇団四季ファミリーミュージカル

12月9日日 15:00開演

三次市民ホールきりり

第一三共ヘルスケアスペシャル

台本 = 劇団四季文芸部・梶賀千鶴子 / 作曲 = 鈴木邦彦 / 振付 = 飯野おさみ・加藤敬二 照明 = 沢田祐二 / 装置 = 岩内映理 / 衣裳 = 高橋知子 / ヘアー・メイク、マスクデザイン = 劇団四季美術部 初演オリジナル企画・演出 = 浅利慶太

協賛:第一三共ヘルスケア



大人も子どもも夢中にさせてしまう、ちいさな魔女、マジョリンがあなたの街へやってきます!マジョリンと、彼女が繰り広げる物語には、不思議な力がいっぱい。思いやる心、愛することの大切さが舞台からあふれてきて、観ている人の心を、いつのまにか楽しく明るくしてくれるのです。家族や友だちといっしょに、元気でかわいいマジョリンを応援しに行きましょう。最後にはきっと感じられるでしょう、信じ合う力のすばらしさを!



写真はこれまでの公演より



ものがたり

魔女のマジョリン、123才。でも魔女の世界ではまだ小学生。マジョリンはある日、子どもが行ってはいけない魔女の夜祭りをこっそりのぞきに行って、見つかってしまいます。魔女の検定試験に合格すれば許してもらえることになり、ばあやのカラス、ブツクサスと猛勉強をはじめますが、魔女たちは"仲良し"が大きらい!魔法で人間たちを困らせるのが"いい魔女"なんですって。しかたなく、人間たちの村に行き、悪さをしようと思ったマジョリンですが、優しい青年ダビッドに出会い、ひと目で好きに…。どうするマジョリン!

2018年 12月9日日

開演15:00 (開場14:30)

上演時間:約2時間5分(休憩含む)

三次市民ホール きりり

http://www.kiriri.org/

料金(全て税込)

《 一 般 》 S席 5,000円 A席 3,000円 《中学生以下》 S席 3,000円 A席 2,000円

直接購入

三次市民ホールきりり サングリーン CCプラザ

電話予約

劇団四季予約センター(午前10時~午後6時)

0120-489444

座 1階席 S席 席 2階席 S席 3階席 A席

インターネット予約

SHIKI ON-LINE TICKET (24時間受付、 発売初日のみ午前10時より)

●パソコン ●スマホ

489444



9月15日 午前10時より 発売開始!

- 3歳以上有料(3歳未満の着座は有料) 小さなお子様をお連れのお客様はまわりへ
- 小さなお子様をお連れのお客様はよわり のご配慮をお願いします。
- ・無料託児サービスをご利用ください。 (要予約:電話0824-62-2222※申込期限12月1日)
- ・音声の聞こえを補助する装置の貸し出し希望 および車いすにてご来場の方は、事前に三次 市民ホールきりりにお問い合わせください。※前売券が完売した場合、補助席を販売する可能性がございます。

主催一劇団四季三次公演実行委員会 後援=三次市/三次市教育委員会/(公財)三次市教育振興会/三次市PTA連合会

お問い合わせ: 三次市民ホール きりり TEL: 0824-62-2222 FAX: 0824-62-2230 (平成30年度三次市支援事業) この事業は三次市の補助金等の支援により実施しています。

家族そろって劇団四季へ!

「四季の会」に入会しませんか?



ご入会は こちらから… 「四季の会」にご入会いただくと、 いち早くチケットがご予約いただける先行予約など、さまざまな特典がございます。 お問い合わせは「四季の会」事務局まで TEL.045-903-1038(午前10時~午後6時日祝休)

0:00.0